
（出席者数：104名　回答数：52名　回収率：50.0%）
質問 出席者数（名） 比率

良く理解できた 10 19.2%

ほぼ理解できた 38 73.1%

あまり理解できなかった 5 9.6%

ほとんど理解できなかった 0 0.0%

 良く利用する 8 15.4%

利用したことがある 17 32.7%

利用したことがない 27 51.9%

相互貸借（情報センターへ文献複写依頼） 32 61.5%

個人で購入（クレジットカード等で） 14 26.9%

著者から入手　 10 19.2%

著者以外の知人から入手 9 17.3%

その他（具体的に： 3 5.8%

高い 26 50.0%

妥当 10 19.2%

安い 0 0.0%

わからない 18 34.6%

必要とする文献全てダウンロードする 15 28.8%

至急必要とする文献のみ利用する（それ以外は、他の方法で入手する） 31 59.6%

無料の抄録のみ、ダウンロードする 5 9.6%

他の方法で入手するので利用しない（ResearchGate等） 1 1.9%

その他 1 1.9%

・担当の教員が利用している。その経理手続（研究費）の申請をしている。

　論文も0、それでも良いのでしょうか？
・PPVでダウンロードが多いものについては、再度電子ジャーナルの組み入れになることは
　ありますでしょうか？
・これからPPVになっていく出版者があるときは、そのつど説明会を開いて下さい。

・論文がなければ、研究できない。つまり、論文を出すこともできず、PPVが0、教室から出る
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[問5] PPVは、どの程度まで利用しようと思いますか。

[問6]今回の説明会の内容、その他ご意見、ご要望などございましたらご記入ください。

[問１] 今日の説明会は理解できましたか。

[問2] 今までに、個人で有償の論文を購入したことがありますか（クレジットカード払い等）。

[問3] 本学で閲覧できない論文はどのように入手していますか。(複数回答)

[問4] Elsevier　PPVが1論文1,500円（5千論文購入の場合）は、妥当な価格と思いますか。
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